

停车省钱了

鼓楼区出台支路街巷停车优惠方案

6495个泊位错时优惠 200元/月或7元/次/天

自从停车收费新政实施后,车主对支路街巷的停车包月政策格外关注。昨天,现代快报记者从鼓楼区停车办获悉,该区的支路停车实行错时优惠,涉及辖区内的96条道路共6495个泊位,根据泊位供求状况的不同,分为包月收费200元/月和计次收费7元/次。

通讯员 冯智勇 许龙 现代快报记者 张瑜

鼓楼区支路错时停车优惠
1.包月收费(2417个泊位)
范围:道路泊位供大于求或供求相对平衡的区域路段
收费:每月每辆上限200元,下浮不限
2.计次收费
范围:道路泊位供小于求或停车矛盾突出的路段
收费:7元/次/天,下浮不限,一天内对同一辆车不重复收费。
以上两种优惠方式,车辆可停放时间都是18:00-08:00,含双休日与节假日全天

制图 俞晓翔

几点疑问

1.包月车辆夜间有没有人看护?

鼓楼区停车办相关负责人表示,对于设置泊位的支路街巷等路段,城管部门夜间会加强巡查,对乱停乱放等违章行为实行密集管控,也能保证停放车辆的安全。

2.包月车辆是否有专属泊位?

停车办负责人介绍,道路是公共资源,包月是针对周边小区居民刚性停车需求。除了错时包月外,这些泊位白天时段仍对临时停车提

供服务,因此包月泊位一律不提供固定车位。

3.包月停车如何申请?

即日起,车主可凭有效证明,即身份证、驾驶证、行驶证、本人在临时泊位周边小区房产证明、所在小区的社区出具的常住证明,到所在街道停车管理站登记。再由街道根据实际需求,确定是摇号还是先到先得。

计次停车泊位,也需要凭以上材料申请,街道核实后发放优惠停车证明。

各区情况

玄武区

二三级区域包月最高180元

8月初,玄武区也公布了该区的支路停车优惠政策。目前,该区87条支路共6701个车位,每天20:00-08:00免费。

工作日18:00-20:00,双休日、节假日白天时段(8:00-20:00),按照不同区域实行优惠。核心及一级区域停车费错时优惠价7元/次;二、三级区域错时包月价格最高不超过180元/月。

昨天,现代快报记者咨询玄武区停车办时,对方表示,现在各街道停车管理部门正在接受报名,目前有多少车位已经包月,还在统计过程中。

建邺区

应天大街以北包月180元

建邺区在停车矛盾突出的老旧小区周边支路街巷实行包月。应天大街以北的包月标准为180元,应天大街以南的包月标准为150元。

秦淮区

暂无最新收费细则

此前公布过一次支路收费政策,称包月标准为200-220元/月。不过,昨天记者咨询该区是否有最新细则时,暂未得到明确回应。

相关链接

收费员没穿统一制服 车主可拒绝交费

快报讯(记者张瑜)从昨天开始,鼓楼区停车办陆续为停车收费员更换新制服。“之前就是一个马甲,现在服装要统一更换,要求收费员穿制服上岗。”停车办负责人说。

昨天下午,记者看到,东宝路上的收费员已经换上了新制服。停车办负责人表示,以后收费员来收费,车主要看其是否有统一制服、是否有上岗证,如果没有的话,车主可以拒绝交费。

开车省时了

昨起 江北大道10车道全线通车

应天大街到珍珠泉,只要半小时

快报讯(通讯员孙逸飞 记者毛丽萍)牵手三桥三隧,还能通过它换乘地铁3号线(年底通车)、10号线、宁天城际三条轨道交通,江北大道城市化改造工程从开工之日起,就备受关注。昨天,这条大道全线投运,主道加辅道,共双向10车道。

江北大道改造里程24.35公里,起点位于浦口区龙华广场,路线沿浦珠路经顶山街道,在浦口服装城开辟新线向北,沿现状点将台路、泰西路至泰山新村转盘,沿宁六公路,过浦泗立交后途经大厂、葛塘,终于雍庄互通。

改造后的江北快速通道还是浦口、六合境内最主要的一条连接各过江通道的道路。长江大桥、二桥、三桥、长江隧道、纬七路过江通道和纬三路过江通道都与之相连。

据了解,江北大道主线双向六车道,设计时速80公里,不设红绿灯。两侧各设置双车道的地面辅助车道以及慢车道和人行道,辅道设计行车时速40公里。

江北大道全线开通后,主城区居民去江北更方便了。比如,从应天大街去珍珠泉,就可以经纬七路隧道上江北大道,迅速进入珍珠南路,大约半小时就可以到达。

去机场方便了

今起 小红山站增开直通机场班车

全程约90分钟,票价12元

快报讯(通讯员赵根华 记者毛丽萍)今天起,市民到禄口机场又多了一种选择。南京汽车客运站(小红山站)增开江宁快捷城郊班车,其中有一条线即汽车站到禄口机场,全程90分钟左右,票价12元。不过,车站工作人员表示,这条线是单程的,他们的车不能在机场带客,乘客返程需要到禄口客运站乘车。

据了解,小红山车站增开的城郊班车有江宁大学城、汤山、禄口(机场)、铜山等方向,发车时间为每天8:00-18:30,平均30-40

分钟一班。即日起,小红山车站各售票窗口和自助售票机均可购票,旅客还可以登录“江苏道路运输综合信息网”进行网上订票。

在增开的江宁快捷城郊班车中,有一条线直达禄口机场航站楼。现代快报记者了解到,这条线全程约90分钟,票价12元。但是,车站工作人员表示,这趟班车只是单程的,即市民到机场乘飞机,可以乘坐这班车到达禄口机场。但返程它不能带客,需要乘坐的话要到禄口客运站乘坐。

相关新闻

南京统一设置 7800多块新式路名牌

快报讯(通讯员谭晓林 记者项风华)青奥会即将开幕,昨天,现代快报记者从南京市民政局获悉,经过清理整顿,目前,全市已统一更新设置新式路名牌7800多块,新设置的地名标志牌成为南京城一道亮丽的风景线。

据介绍,截至目前,全市共清理设置地名1059条,其中命名919条、调整102条、更名15条、销名23条。此外,公安部门清理整顿“门牌和交通指示牌地名”,共制作安装各类门牌28万多块。

苏宁超级省钱团购会今日引爆全城

8月苏宁迎来了818店庆大促,为期一百天的“百日会战”也如火如荼推进。苏宁全城门店在今日进行最强省钱季专场团购,10000桶食用油凭邀请函免费放送,彩电/空调/冰箱/洗衣机/油灶等每818元购1000元商品,优惠力度强劲,全面引爆最强店庆月。

作为引爆818店庆的前戏,苏宁8月15日开始推出大力度优惠促销,据悉,苏宁和三星、海尔、美的、海信、惠而浦、LG等品牌洽谈了专属活动,为了真正契合此次活动的主题“省得一米”,苏宁准备了上亿让利资源,在8月15日至18日期间将让全城消费者真正得到实惠,引爆8月省钱季。作为此次主打活动,818抵1000让消费者真正感受到价格直降带来的冲击,苏宁新街口店工作人员介绍,如果购买一款2100元的商品,就可以818x2+100元即1736元的价格买到,而这个活动和预充值及套购可以叠

加。活动期间,购物满1000元加赠20元易购券,8月25日至31日,于苏宁易购购物抵货款使用。用户前期预存货款获得的100元、500元心意券在8月15日至18日可抵值货款使用;同时今天新街口Expo超级店将携西祠带来专场省钱团购,半价卡、大食代美食券、EXO演唱会门票、5折商品等超值活动,让西祠网友在制定省钱攻略时眼花缭乱,想要在每个环节得到优惠,还是需要花一些心思的。此外,今天山西路商圈也迎来了南京电视台两位大咖,主持人天刚和子涵将亲临苏宁山西路EXPO超级店和苏宁乐购仕银河超级店,给消费者带去一场购物街式的有趣又省钱的团购会。

笔者从南京苏宁了解到,此次818大促将一直持续到双十一,因其长达三个来月的时间,此次周年庆被董事长张近东命名为“百日会战”。不同于往年,苏宁推出了

一些新的促销形式,包括派发18亿微信红包、商品“闪拍”、“大聚惠”等活动,首轮优惠主要为纸巾此类刚需产品,活动一开始,因其价格实惠,消费者自发口碑相传,诸多“买2付1真便宜”“这个月的流量被苏宁承包了”“苏宁物流不仅快,还帮忙代扔垃圾”等在网络疯转,这些动作的结果是苏宁易购APP下载量在8月跃居电商第一。

8月份苏宁易购移动端动作频频。8月4日起,苏宁易购接入微信API接口发放18亿红包;客户端同步推出“摇摇摇”功能,登录苏宁易购摇一摇即有机会获得4999元的三星S5手机……通过此类社交化分享、病毒式扩散的活动,很大程度上带动了苏宁易购APP的下载量。通过该方式,苏宁易购低成本获取了大批量优质用户。从APPstore的数据来看,8月份苏宁易购APP下载量排名不断刷新纪录,最高排名为第72名。